

Вих. № 1/14/2517  
від "22" 02 2016 р.

Міністру інфраструктури України  
Пивоварському А.М.

### Шановний Андрію Миколайовичу!

Учасники Асоціації міжнародних автомобільних перевізників України звертається до Вас з питання взаємного відновлення та безперешкодного виконання транзитних перевезень українськими та російськими перевізниками територією Російської Федерації та територією України.

15 лютого поточного року Урядом України прийняте рішення щодо тимчасової заборони транзитних перевезень вантажів російськими перевізниками територією України. Відповідно призупинені перевезення вантажів українськими перевізниками транзитом територією Росії та заблоковані ті транспортні засоби, які в'їхали на її територію до прийняття цього рішення. Тобто з 15 лютого транзитні перевезення не виконуються і обома сторонами вживаються заходи з повернення транспортних засобів.

АсМАП України неодноразово наголошувала на тому, що заборона транзитних перевезень наносить непоправну шкоду економіці транспортних компаній, а, відтак, і державі, яка не отримує надходжень до бюджету.

Збитки українських перевізників оцінюються у сумі понад 4,2 млрд. гривень, адже щорічно ними виконується понад 35 тисяч транзитних перевезень з доставки вантажів до Азербайджану, Грузії, Естонії, Казахстану, Киргизстану, Монголії, Таджикистану, Туркменістану, Узбекистану, Фінляндії.

Як свідчить досвід, місце на ринку перевезень швидко займають іноземні компанії і відновити згодом присутність національних перевізників вкрай важко. Сьогодні ті транспортні компанії, які зорієнтовані на ринок Росії та виконання транзитних перевезень її територією, знаходяться на межі банкрутства, існує загроза звільнення тисяч водіїв та інших працівників.

Крім того, ставиться під сумнів надійність України, як транзитної держави, адже заборона транзиту зачіпає інтереси не тільки двох країн, а і підриває авторитет України, як члена СОТ, унеможливаючи транзит товарів до/з Європейського Союзу.

Тому звертаємося до Вас, **шановний пане Міністре**, з вимогою вжиття усіх можливих заходів для якнайшвидшого відновлення транзитних перевезень, заборона на виконання яких практично унеможливила і виконання двосторонніх перевезень.

0562078

Також просимо Вас звернутися до компетентних органів встановити контроль на дорогах з метою забезпечення безперешкодного і безпечного просування транспортних засобів російських перевізників та перевізників інших країн територією України.

У разі невиконання цієї вимоги українські перевізники залишають за собою право на вжиття більш радикальних заходів.

**З повагою,**

**Президент АсМАП України**

A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'L. Kostyuchenko', written in a cursive style.

**Л. Костюченко**

Мальчевська В.М.  
201-54-66